COMPAGNIA

di- S an Paolo

PROBLEMA n.-5:°
IL GIOCO DELLA CIOCCOLATA

Si gioca in due
- Avete a disposizione una tavoletta di cioccolato formata da 5 righe e 4
colonne di piccoli quadretti.

Ciascun giocatore a turno rompe un
pezzo di cioccolata secondo una linea o-
rizzontale oppure verticale e si mangia il
~ pezzo staccato.

Chi prende l'ultimo quadretto in basso a
~ destra deve pero pagare tutta la tavoletta:
sara una situazione da evitare!

Giocando bene si pud sempre vincere.
Come deve essere la prima mossa?
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